



INVADEN CALLES. Los damnificados del terremoto han buscado las calles para instalar sus escasas pertenencias en tiendas de campaña protegidas con plástico.

Esta invasión de calles es un nuevo obstáculo para la circulación de vehículos. La Alameda Juan Pablo II, a la altura de ADEMAR. —Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

Medicinas y antibióticos es lo que más se necesita

Medicinas y antibióticos son la ayuda que más se necesita, declaró ayer el Sr. Adolfo Salume, miembro del COEDA, al ser requerido por LA PRENSA GRAFICA.

Señaló que se tienen millones de aspirinas, pero nadie está solicitando esa medicina, por lo cual hacen un llamado a los representantes de misiones diplomáticas acreditadas en el país, a fin de que en su informe a sus gobiernos, que están colaborando con El Salvador, incluyan ese tipo de medicina básica.

De España, dijo, acaba de llegar un

cargamento muy importante de ese tipo de medicina y otros cosas que se estaban necesitando urgentemente, gracias a que se habían comunicado por medio de telex con ellos.

La Cruz Roja Internacional, de parte de la Comunidad Económica Europea, envió ayer más de 300 tiendas de campaña, que era una de las necesidades básicas para la población.

Igualmente llegaron ayer técnicos ingleses, que están montando plantas eléctricas en el Hospital de Maternidad y en

—Pasa a la página 23—

Más de 50 aviones traen ayuda al país

Más de 50 aeronaves que traen ayuda al país, han aterrizado en el aeropuerto de El Salvador, sin que les sea cobrado ningún servicio, informan funcionarios de CEPA.

Explican, que tales navas traen ayuda alimenticia, ropas, viviendas de plástico y equipos de rescate, para ayudar a las in-

—Pasa a la página 39—

150 averías graves en tuberías de agua

En cuanto se produjo el terremoto del 10 de octubre, ANDA se puso en Puda de Emergencia para poder atender todos los problemas que se presentaron conforme a prioridades.

En este Plan de Emergencia se incluyó la concentración de recursos económicos, técnicos y humanos, hacía la atención a los da-

—Pasa a la página 39—

Dañados los edificios del Centro de Gobierno

Todos los edificios del Centro de Gobierno, se encuentran dañados por el violento terremoto de la semana pasada.

Según manifestó el presidente de la Asamblea Le-

gislativa, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, se buscará un edificio para instalar las oficinas del Estado, mientras se recons-

—Pasa a la página 39—

Elogian labor FA en zonas de derrumbes

Como excelente se calificó la labor rescate, realizada por efectivos de la Fuerza Armada, en sectores de la periferia capitalina donde hubo innumerables derrumbes.

Se ha reconocido también, la valiosísima labor técnica de las brigadas de rescate en los edificios del antiguo Hotel San Salva-

—Pasa a la página 19—



VICTIMA. Elías Francisco García Mancia, de 17 años, fue estrangulado en el cantón San Eugenio, de Armenia. Han sido capturados dos presuntos hechos.

De Sonsonate Capturan cerca de Armenia a 2 asaltantes

José Oscar Rodríguez y José Benigno Corea, acusados como responsables de la muerte del joven Elías Francisco García Mancia, de 17 años, en el cantón San Eugenio, de Armenia.

Los detenidos, integraban una banda de asaltantes, entre los que están incluidos José Martín Pérez Zavala y Luis Rodríguez Corea, quienes huyen de la justicia.

Según las primeras declaraciones de los sindicados. —Pasa a la página 19—

Bloom en campamento atiende emergencias

En tiendas de campaña funciona con elementales servicios el Hospital Bloom, ahora convertido en Centro de Asistencia General, para atender casos de emergencia.

El director del Bloom, Dr. Luis Antonio Villatoro, informa, que para facilitar la atención médica y evitar que los padres de familia y sus hijos se expongan al peligro acudiendo al centro de la ciudad o a las clínicas establecidas, se han organizado Brigadas Pediátricas, que en unidades móviles recorren las diversas colonias ubicadas en la zona norte de la capi-

tal.

El hospital instalado en las canchas del Tercer Ciclo del Instituto Nacional Francisco Menéndez, entre el Boulevard de Los Héroes y la calle a San Antonio Abad, cuenta con el correspondiente equipo humano, alguna existencia de medicamentos, sección de emergencia y cirugía menor, expresa Villatoro.

En el momento álgido del terremoto, agrega el Dr. Villatoro, seis niños que fueron llevados de emergencia murieron al no poder ser atendidos, ya que en ese

—Pasa a la página 19—

Intentan rescate de 2 hermanitas de 8 y 4 años

Ayer continuaron los esfuerzos por rescatar de entre los encuentros los cadáveres de dos menorcitas soterradas a raíz del terremoto del pasado 10 del presente.

Las víctimas responden a los nombres de Teresa de Jesús Alvarenga Urias, de 8 años de edad y Roxana Urias Alvarenga, de 4 años, que a la hora trágica del terremoto que abatió la

—Pasa a la página 22—

Capitán compone Himno que revela tragedia sufrida

“Con pasos de gigantes, nos iremos y saldremos avantes para reconstruir El Salvador”, dice el capitán Raúl Armando Interiano, en una composición musical.

La inspiración del miembro de la Fuerza Armada se denomina: “Mis Hermanos”, y salió al aire ayer en la tarde, por medio de la Voz de la Fuerza Ar-

—Pasa a la página 22—



AYUDA INTERNACIONAL. Soldados norteamericanos toman un descanso en las instalaciones de la FIES y esperan indicaciones para trasladarse con bombas y equipo especial que ha enviado el Gobierno norteamericano para socorrer a los damnificados del terremoto del viernes último.

Urgen más ayuda para damnificados

El Alto Mando de la Fuerza Armada, la Comandancia de Plaza y los organismos que manejan la Situación de Calamidad del país, coinciden en que en el momento actual, son demasiado graves las necesidades.

Todos los envíos de ayuda, consistentes en alimentos, medicinas, ropa y utensilios, han sido insuficientes, ya que son muchos miles de familias las que han quedado a la intemperie.

La ayuda del gobierno norteamericano, de Centro América, Panamá, México, China, Italia, Francia, España, Perú, Bo-

livia, Argentina, Alemania, Japón y otras naciones, está siendo entregada, desde el momento de su arribo.

Según los voceros gubernamentales, lo que más se necesita con urgencia, es lo siguiente: alimentos, medicinas, tiendas de campaña, ropa y utensilios.

El gobierno norteamericano, a través de su embajador en El Salvador, doctor Edwin Corr, expresó en su oportunidad al presidente de El Salvador, Ingeniero José Napoleón Duarte, su profunda pena por el terremoto del pasado Viernes.

—Pasa a la página 23—



FRENTE A ZACAMIL. Los edificios nuevos de la Colonia Zacamil, los llamados “Super Manzana Zacamil”, son los multi-

familiares que más daño han sufrido con el terremoto, especialmente los de ladrillo rojo-nueco, dicen sus inquilinos, que están viviendo a la intemperie.

Foto de LA PRENSA, por Larín.